



Előkészítő: Földesi István	Nyilvános ülés
Véleményező bizottságok: Területfejlesztési Bizottság	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

ELŐTERJESZTÉS

a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2019. június 13-án tartandó ülésére

Tárgy: Békés Megye Területrendezési Tervének módosításáról szóló 3/2018. (I.18.) KGY határozat módosítása

Tisztelt Közgyűlés!

A Közgyűlés a 2018. január 18-ai ülésén a 3/2018. (I.18.) KGY határozatával döntött Békés megye területrendezési tervének 20 millió forint állami hozzájárulás felhasználásával történő módosításáról. A termódosítás célja a megyei területrendezési terv és a Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 2018. évi CXXXIX. törvény közötti összhang megteremtése. A törvény 2018. december 28-án lett kihirdetve, a megyei területrendezési tervet is meghatározó rendelkezései 2019. március 15-én léptek hatályba.

A 2018. évi CXXXIX. törvény 88. § (2) bekezdésében felhatalmazást kapott a területrendezésért felelős miniszter, hogy - egyebek mellett - a jó termőhelyi adottságú szántók övezete, az erdőtelepítésre javasolt terület övezete, a tájképvédelmi terület övezete, a vízminőség-védelmi terület övezete, a nagyvízi meder övezete és a VTT-tározók övezete térképi lehatárolását és az övezeti szabályokat, valamint az ásványi nyersanyagvagyon övezete, a rendszeresen belvízjárta terület övezete, a tanyás területek övezete és a földtani veszélyforrás terület övezete szabályait rendeletben állapítsa meg. A miniszteri rendelet kihirdetésére jelen szerződésmódosítás aláírásáig nem került sor, annak hiányában azonban a megyei területrendezési terv elfogadásra kerülő egyes lényeges tartalmi elemei nem állapíthatók meg, az egyeztetési dokumentáció nem készíthető el maradéktalanul, így az egyeztetési eljárás sem kezdhető meg.

A 3/2018. (I.18.) KGY határozat 6. pontjában a Közgyűlés úgy rendelkezett, hogy az elkészült tervek egyeztetésre bocsátásáról a Közgyűlés dönt. A megyei terv módosításának folyamatban lévő tervezése, illetve az eljárás tervezett ütemezése szerint a Közgyűlés az egyeztetési dokumentációt a 2019. június 13-ai ülésén hagyta volna jóvá, a jogszabályban előírt egyeztetési eljárás lefolytatására. A fentiekben leírt körülmény miatt azonban az egyeztetési dokumentáció nem készülhetett el, a Közgyűlés leghamarabb csak a következő, szeptemberi ülésén dönthetne a egyeztetésre bocsátásról, amely már behozhatatlan késedelmet jelentene az eljárásban, a támogatási szerződésben meghatározott határidőhöz képest.

Javasolom ezért, hogy a Közgyűlés módosítsa a 3/2018. (I.18.) KGY határozatát, úgy, hogy felhatalmazást ad elnökének a termódosítás egyeztetésre történő elfogadására, és az egyeztetési eljárás megindítására, azt követően, hogy a jelenleg hiányzó, de várhatóan rövid időn belül kihirdetésre kerülő miniszteri rendelet hatályba lép, amely alapján az egyeztetési dokumentáció véglegesítése megtörténik.

A fentiek alapján kérem a Közgyűlést, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően fogadja el a határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Békés Megye Területrendezési Tervének módosítása tárgyú 3/2018. (I.18.) KGY határozatot (a továbbiakban: Határozat) az alábbiak szerint módosítja:

1.) A Határozat 6. pontjának helyébe a következő rendelkezés lép:

„6. felhatalmazza elnökét az elkészült terv egyeztetésre történő elfogadására, és az egyeztetési eljárás megindítására.”

2.) A Határozat új 7. ponttal egészül ki:

„7. felhatalmazza Területfejlesztési Bizottságát a tervkidolgozási, egyeztetési és elfogadási eljárások során szükséges egyéb döntések meghozatalára azzal, hogy az elkészült tervek egyeztetési eljárása során beérkezett véleményekről, valamint a terv elfogadásáról a Közgyűlés dönt.”

Felelős:

Zalai Mihály elnök
dr. Horváth Mihály aljegyző

Békéscsaba, 2019. június 3.



Zalai Mihály